EM

EMEiX (Expectation-maximization) , MiREAMIEE X, B—MEEx BATRHEREZE
RYBISRIER SRR RIS (BRI R

MEMETH, ZEEARRAFRMGITSHRY, XBENOESEHN 0. BREENEE, BAasEE—T
iaE, ich e, AEBBEEETE 0,00, .00

BF, SRENTESNENNRERN, JUERBERAUMAMEINE, & WHEMETEGTHE
B2, BERSREGSRTER, MAREERIERXEMSETTTE

FNEARRET

K-means&iEZ, MRTHEERNHA (EHEWNURE) X LIRS (EHEBL R+
B) 25, EBE—RRE (BN Z2) . ERE ARSI,

LR, BAIZATLSS—HFEARHITERE, BEEMANREFRZEE I IBTERIEEIRY,
EHRIREE— M RERKIRE (BELE) WNZRY

TESEHEMEEZNERAT, REENANHITHES. RIRES KA UESHRIEHER
00, SIFEE i+ 1IRER, DARE

EXS, SKHREE:
Q (9, 9@) -YF (Z|X, e<i>) log P (X, Z|0)
Z
= IEZ|X,0(i) log P (X, Z|0)]
KTHIRENZEERIRERIHAE, AN EEESLSEE
Mz, RAX:
(i+1) — (4)
0 = argmeaxQ <9,0 )

Hep, Q(6,09) #rA Qii¥l, REMHEFAZL,. THRSRNANHTES

Zﬁxﬁé_zﬂxmiml]ﬁ?&ia% X = (mla L2y 73771,) I} L\/L&%%y 0 o ?3 L1,T2y.+-,Tn %zﬂﬁlﬁlﬁﬁl
FRIAB LA T XIEUASARREL :



£(0|X) = log P (X|6)

ﬁ%ﬁhwwﬂ

=1

= Z log P(z;|0)
i=1

AJLABII IR ARG R AFRISEL, BD:

0 = arg max log ¢ (6| X)

argmgaxizglogP(w 10)
(ERHATRZERNTFE, logP(X[0) &N
log P (X10) = logz (X, Z0)

= log (Z P (X6, Z)P(Z|0)>

Z

XFERRENZERE, —PINERE— BRI —RTIEUAAR IR — AR
#, BIARIMUXAN TR, SRBERASE. ATHETEESRE, BaEl/IMA

BN ERIEFHAE
E[X] =) zP(z)

zeX

P ERE RV ®=(, Wy gyHIEN:
E[Y] =E[g(X)] = ) _g(z)P(z)

reX

iERSPE]

$
L(pllg) =) p(= log @

zeX

THEREANIES. 8555 |IAREZE Z BRS¢ 2) , #E
Y a2)=1

Z
FEUTERAZ

P(X]§) =

P(X,2l)) _ P(X,Z06)/q(2)
P(ZX.0)  P(Z1X.0)/4(2)

PRI [EIRTEXTER



P(X,216)/9(%)

log P (X|0) = log P(Z1X,0)/q(2)

[EIRSSKFRIATE Z _ERIHAEE

P(X,216)/9(%)

Ez[log P (X|0)] = Ez[log P(ZX,0)/q(2)

]

K79 log P (X|0) 5 Z 75X, FRLUOKHRER{BAARZ:

Ezllog P (X[0)] = ) _ q(Z)log P (X]0)

=log P(X10) Y q(2)
= log P (X|6)
R EER
P(X,20)/0(2), P (X, 2/0)/4(2)
“aloe 5% 0 /a2) ~ 21D B Z%,0)a(2)
- P (X, 2|0) P(Z|X,0)
=Y a(2)ios LoD - Y a(2)ios
P(X,Z0) q(2)
=2Z:q(Z)10g (2 +2Z:q(Z)10gP(Z|X,9)
=S a(2)08 TEZE + KL (a(2)|P(21%,0)
7Z
P (X, 2/0)
zzz:q(z)log (2

B ERIRIEISAR I TR, FHY KL(¢(2)||P(Z)X,0)) =0, FXALUREIEE, BiEd
BRI RTAN, AEXE0, R ¢(2) = P(Z|X,0)

Hep ¢(2) B Z WD, (BERATEWN Z , Frll o(Z2) R, TLURIREESET
P(Z|X\theta) , FE Z XTF4HEE X 5 09EK, B 0 2H¥IHE 0° —RRERITETE,
FTLALLEALRT 0 IR i IXISRIE

P(Z|X,0) = P(Z|X,0Y)

B RAPAEITHEE:



P (X, Z|6)
q(2)

= argmoaxZP (ZIX,O : ) log
Z

= arg max Z q(2)log

P (X, Z]6)
P(Z)X,0)

= argmgmxz P (Z|X, H(i)> (logP(X, Z|0) — log P <Z|X, 9(0))
Z

= argmgmeP (ZIX,H(i)) log P (X, Z|0)
Z

= arg max E 7x,60[log P (X, Z|0)]

AL, MREMEZFESHER, AES0=00" , HERTMSHAR
09U — arg max Ex,g0[log P (X, Z|0)]

U ERREMBEZRIESITIE, N TINRER, FITLISE— P RERRE—T. BEEIIENX
TARERER

Z

£(6]X) = log P (X|6) = log (Z P (X6, Z)P(Z]H))

BTFRMSHEHRER log MR, MLAERHITKE, NRE—MUARE, HE5Z20%
0(0|X, Z) = log P (X, Z|6)

BR, XBETH Z 2RXE, TXERerlixRofm, ReBInEn X 1 6 FHEerIER
D0, RERIVAREIEL S5 ERIEIE

Ez x,00[log P (X, Z|0)] = Ez x,00[£(0| X, Z)]

&, BSHEEIARERIIIESE RIS EL



